

ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO PÚBLICO Nº 01/2017 – CHAMAMENTO DE ARTISTAS

A AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL – AADC em conformidade com as condições e exigências estabelecidas neste EDITAL e seus anexos torna público que a inclusão de tópico no **ITEM 5**, subitem 5.1.1. e alteração do **ITEM 7**, subitem 7.1 e publica ERRATA junto ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº01/2017, disponibilizado no sítio eletrônico <http://www.agenciacultural.org.br>, para nele fazer constar que:

[...]

INCLUSÃO DO TÓPICO CERTIDÃO DE REGULARIDADE FISCAL PESSOA FÍSICA - NO ITEM 5 – SUBITEM 5.1.1

Certidão de Regularidade Fiscal Pessoa Física – RFB

<http://www.receita.fazenda.gov.br/Aplicacoes/ATSP0/Certidao/CndConjuntaInter/InformaNICertidao.asp?Tipo=2>

[...]

ALTERAÇÃO DO ITEM 7 – SUBITEM 7.1

Onde se lê:

7.1. O **VALOR MÍNIMO** por contratação será de R\$ 100,00 (Cem reais) e o **VALOR MÁXIMO** de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais).

Lê se:

7.1. O **VALOR MÍNIMO** por contratação será de R\$ 100,00 (Cem reais) e o **VALOR MÁXIMO** de R\$ 300.000,00 (Trezentos mil reais).

MANAUS, 21 DE AGOSTO DE 2017.



GENESIO VITALINO DA SILVA NETO

Presidente – AADC